
Subject: Re: As much as I hate to do this....
Posted by Manualblock on Tue, 24 May 2005 19:51:03 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Well; the polls taken this morning concerning this episode have 24% for the Republicans26% for
the DemocratsAnd 54% positive for the American people. Somebody is looking at this the right
way.I would debate the whole thing about who's a child but let me ask you this, have you read an
opinion by either of the two Judges that will be confirmed immediately?I hope you don't work for a
living because your rights are going down the toilet.
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